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سال دهم انسانيسال دهم انساني
11400400ماه ماه   بهمنبهمن  2121

 :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

وقت پيشنهاديشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
11-20 10 »)گواه«(شاهد)1فارسي و نگارش(  120-10 10 )1فارسي و نگارش (
  2115-1030 )1عربي زبان قرآن (

  3115-40 10 )1دين و زندگي (
  4115-1050 )1ليسي (زبان انگ

61-70 10 »)گواه«)(شاهد1و آمار (ياضير  5120-1060 )1رياضي و آمار (
  7115-80 10اقتصاد

  8115-90 10 )1علوم و فنون ادبي (
  9110-100 10 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  10110-110 10جغرافياي ايران
  11110-120 10)1شناسي (جامعه

  12115-130 10منطق
دقيقه 1160-130 130جمع كل

:طراحان به ترتيب حروف الفبا

:گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

فاطمه منصورخاكيمدير گروه
زيدي فاطمه رئيسمسئول دفترچه

مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
زهرا تاجيكآرانگار و صفحهحروف

سوران نعيمينظارت چاپ
  

گروه آزمون
چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

021-6463چهار رقمي:  تلفن  - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

سعيد جعفري، عبدالحميد رزاقي، محسن فدايي، افشين كياني، محمد نوراني )1و نگارش ( فارسي
رضا يزدي فاطمه منصورخاكي،زاده، حامد مقدسدرويشعلي ابراهيمي، ابراهيم احمدي، هيرش صمدي، )1(عربي، زبان قرآن
، احمد منصوريكبير مرتضي محسنيزهره رشوندي،عليرضا ذوالفقاري زحل،محسن بياتي، )1(دين و زندگي
نژاد، سعيد كاوياني اله استيري، مهدي شيرافكن، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمت )1(زبان انگليسي

محمد گودرزيفرهاد قائدي،نيان، هاشم زما مهدي تك،،محمد بحيراييغلامرضا اكبري،شهرام آموزگار، )1رياضي و آمار (
سيدمحمد مدني دينانيفاطمه صفري،اقتصاد

نيا ، اعظم نوريمحمد نورانيبيلي،سميه قانسعيد جعفري،داوود تالشي، )1علوم و فنون ادبي (
، حبيبه محبيمحمد كريميعلي) ايران و جهان باستان1تاريخ (

حبيبه محبي،دعلي بشارمحمجغرافياي ايران
، حبيبه محبي، محمدابراهيم مازنيفاطمه صفري )1شناسي ( جامعه

فيروز نژادنجفمحمود فخوري،مهسا عفتي،موسي سپاهي،،نيما جواهريمنطق

هاي مستندسازي مسئول درسويراستار دانشجو ويراستار استادگزينشگرمسئول درسنام درس
الناز معتمديالهام محمدي، فاطمه فوقاني اميرحسين رضافراميرحسين رضافراميرحسين رضافر  )1و نگارش ( فارسي

مهدي يعقوبيانـــــــــدرويشعلي ابراهيميميلاد نقشيميلاد نقشي  )1( عربي، زبان قرآن
زهره قموشياحمد منصوريـــــــــيزهره رشوندزهره رشوندي  )1( دين و زندگي

ــــــــــــــــــزيديفاطمه رئيسدبورا حاتانياندبورا حاتانيانهاي مذهبي اقليت

روش،  فاطمه نقدي، عقيل محمديـــــــــاله استيري رحمتاله استيري رحمت  )1( زبان انگليسي
سپيده جلالي  پرهام نكوطلبان

حسين اسدزادهـــــــــمحمد بحيراييكفشحميد زرينكفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
زهره قموشيــــــــــــــــــآفرين ساجديآفرين ساجدياقتصاد

الناز معتمديفاطمه صفريـــــــــنيااعظم نورينيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
ستايش محمديـــــــــبهروز يحييمحدثه صفاريمحدثه صفاري) ايران و جهان باستان1تاريخ ( جغرافياي ايران

زهره رشونديـــــــــعليرضا رضاييعليرضا رضايي  )1شناسي ( جامعه
زهره قموشي اميركيا باقري، فرهاد علينژاد،ـــــــــمهسا عفتيمهسا عفتيمنطق
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 است؟  متفاوتدر كدام گزينه » شدن«معني مصدر  - 1
رسن بـــه آسمـــان به شــد نتــوان نهيآ هـرنـرســد تو محل در سـخن گـونهچيه به )1
روزگـــــار شـد و ــمينكـرد يكــــــار كـــهآمــوزگــار كــودك با تـگف خــوش چه )2
خاموش لـب و دهـــان بــر سخــن گونه هـزارـندترفيم كناره بر نظـر اهل كـهآن شد )3
نهان راز ـــنيا داشتـن تـوان كه شــد زان كـارنتـوان ،يصبــور شيب نيا از كــرد نتوان )4

؟ندارددر كدام گزينه غلط املايي وجود  - 2
»از خرگوش، دنيا پر حيوان است. خسته شديم« شان برخواست: صداي يكي )1
گان رازي در بر داشت. رخ زنده ش نيمهنرور خود بود و نمايخلف صدق نياكان  )2
.، از پستي پشت گذشت و در آخره ماندبرد؛ از يال و قارب به زير آمد دو گوش را بالا )3
»حيوان بايد بچرد. ؛در علف است« سردي گفت: و معلم كه از مخمصه رسته بود، به خون )4

است؟ املايي غلط فاقد بيت كدام - 3
ما فراق دارد  كه بسوختيم و از ما بت  شمع صبحگاهي سزد ار به هم بگوييممن و  )1
باز ندانم مغان دير ز كعبه كنج كهنماز حضور را مدحوش من بود كجا )2
رقمي كشد مي بحر بر كه است شبنمي چوعشق ره در عقل تدبير و كردم غياث )3
درياب را خراب هانج رنگ كه اين جزغرض نداشت  حاصلت بي خلقت ز قضا )4

هر كدام اثر كيست؟» زده ارزيابي شتاب«شعر زير و كتاب   ترتيب قطعه به - 4
!ديها كه بر ساحل نشسته شاد و خندان آدم يآ«
سپارد جان. ينفر در آب دارد م كي
زند يم ميدا ينفر دارد كه دست و پا كي

..».ديدان يكه م نيو سنگ رهيتند و ت يايدر نيا يرو
نيما يوشــــيج، نيما يوشـــيج )2سپهري، نيما يوشيجسهراب  )1
احمد آل  سهراب سپهري، جلال )4احمد آل  نيما يوشيج، جلال )3

دارند.» جملة وابسته« …بيت  به استثنايهمة ابيات  - 5
نه از تدبير كار آيد نه از رايگر توفيق او يك سو نهد پايو )1
افگار چه كرد وه كه با خرمن مجنون دل برقي از منزل ليلي بدرخشيد سحر )2
سپر كنم سر و دستت ندارم از فتراكزني به شمشيرم ) عنان مپيچ كه گر مي3
گيري نميسكوت جايزه دارد چرا ز خامشي دهن غنچه پر ز زر شده است )4

باشند. ساز مي داراي پيوند وابسته …بيت  جز بههمة ابيات  - 6
داري؟ نالي و فرياد چرا مي از كه مياز اين در محروم تو به تقصير خود افتادي )1
عيب كجاست ور بود نيز چه شد مردم بياين چه عيب است كز آن عيب خلل خواهد بود )2
كاين كيمياي هستي قارون كند گدا راهنگام تنگدستي در عيش كوش و مستي )3
او را چشم و گوشي ديگر استآن كسي خواند كه بر ورق از هر درخت آيات حق را دفتري است) 4

؟هاي پيشِ روي چند بيت كاملاً درست است آرايه - 7
تعليل) نحس -  حس آميزي( همسايگان شنيد ةبوي طعام خانها مشام من /  الف) من بس گرسنه خفتم و شب

 )استعاره -  (مجاز ب) جهان را سوگ بگرفت و شباويز / به سان سوگواران كرد شيون
)تشبيه - كنايه ( گوشِ توايم  به  دوشِ توايم / چون درِ تو، حلقه  زنِ خانه به پ) حلقه

)جناس - ايهام نامي فرهاد جان شيرين داد / به تلخ كامي خسرو نماند و شيرين رفت ( ت) به نيك
چهار) 4سه) 3   دو) 2  يك) 1

است؟ دورترها  مفهوم كدام گزينه از ديگر گزينه - 8
سوار آمد كه عيسي از ره افتادگي گردونار آمدنماند بر زمين هركس به طينت خاكس )1
ند و تصدق نپذيرند كاين قوم، بزرگ ابابِ كرم اي خواجه بر اين طايفه مگشاي )2
كه خـــود را فروتر نهـــــادند قــدردر اين حضـــرت آنان گرفتنــد صــــدر )3
تر دستي متاعي باب تهيپيشِ رحمت از طاعت صد ساله را بر طاق نسيان نه، كه نيست) 4

 ؟بيت با متن زير ارتباط معنايي بيشتري داردكدام  - 9
»آنجا كه هست، يك گام، فراتر آيد. كسي از خدايش بيامرزاد كه هر«
در مجلس وجود شراب از عدم خورندحدوث قدم در قدم زنند ة) بر عرص1
او به پاكي بهتر از صد حور شد ) هر كه با شب همنشين شد نور شد2
رسد چندان پران كه رخصت امكان نميبر پران مقامخود را قدم قدم به  )3
برداشت گام ديگر و بر آستان فتادنهاد دل در سراي وصل تو يك گام در )4

؟است» قلوب مجاهدان خدا، آرامشي كه حاصل ايمان است، حكومت دارد. ةدر معرك«عبارت  مقابلمفهوم كدام بيت  -10
بر دلم دستي نه و يك لحظه آرامي بدهبي آرام شد، بهر خدا) چون دل از دست تو 1
آيد دست گوهر غلطان نمي كه خودداري ز) مجو آرامش از جان مقدس در تن خاكي2
جز به خلوتگاه حق آرام نيستدام نيست دد و بي ) هيچ كنجي بي3
گل را ةهركند اين م كه نور ذكر، گوهر مياد خدا غافل) مشو در خاكدان عالم از ي4

ادبيات سفر و زندگي، 
ادبيات انقلاب اسلامي 

شكن) (دريادلان صف
81تا  56هاي  صفحه

دقيقه 20

سؤال76:تمرين تستي آزمون بعدي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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آمده است؟ نادرستمعني چند واژه در مقابل آن  -11
وقبَ: هر فرورفتگي اندام چون گودي)، (فضل: بخشش)، (مشوش: فريبنده)، (ة كوتاهكار)، (رقعه: نام)، (مكاري: فريبسرپرستده)، (قيم: ي(پلاس: پوس

)، (نوا: دارايي)چشم
پنج )4  چهار )3  سه )2  دو )1

اي وجود دارد كه با از دست دادن معناي پيشين و پذيرفتن معناي جديد، به اين دوره منتقل شده است؟ رت، واژهدر كدام عبا -12
در دل سنگ كثيف، جواهر معادن و فلزات بيافريند. )1
فيل در زير برگستوان، مانند حصار پولادين پوييدن گرفت. )2
ايشان دريغ مدار.اگر خواهي كه جان از تو دريغ ندارند، تو نان از  )3
كه تا سوفار در سر فيل شد. زد چنان بهرام تيري به ميان دو چشمش اندر )4

يابيد؟املايي مي غلطدر كدام گزينه  -13
.كندمي خود معلمّ ةشيو به گيدرماند رةچا ماند،درمي صورتگريكار  به هرجا حقيرت، وفادار شاگرد كه سازيد خبر مرا نقاّشي معلّم )1
.بود كارش به حرفي اسب بيرنگ در اما ؛ريختمي گرته روان را سگ. زدمي رقم رعنا ار گوزن )2
.شدمي اشخانه سرف كه گرفتمي فرهنگ وزارت از شندرغازي. نداشت مرفّهي زندگي )3
.هست فراعنه ةدور ةمجسم يك نوربي چشم در كه بود ايطمأنينه و آرامش او چشم در )4

ذكر شده است؟ نادرستشده در كدام گزينه صنقش دستوري كلمات مشخّ -14
)متمم -مسند( است حاجت چه تمناّ م،يرــــــك حضرت درستين ســـؤال زبــــان و ميحـاجت اربـــاب )1
)مفعول - متمم( است حاجت چه را ما كه بپرس يدم آخر كهداـخـــ بــا هست را تو كه يحـاجت به ،جانا )2
)مفعول - نهاد( است حاجت هــــچ اــتقاض ،فهيوظ داندَتيمارــــي بخشروح لبِ وچ گــدا، عـــاشق يا )3
)ديق -نهاد( است اجتـــح هـــچ جاآن خود اج،يــاحت اظهاردوست ريـمن ريضم استــنمهانــج امِـــج )4

؟شود نميدر كدام بيت جملة مركب ديده  -15
از محبوب ييت جداشرط محب ستيـه نـكوبـاز رخ خ مـنيـگز يدار كه دورـمع مـط )1
وبــلـان قــكـالـــد مـدارنـن غيـر درـظـننيد و  دلـياشقان بـه از عـت كـسا عـوقّـت )2
دواست نيزانك هر درد كه از دوست بود عالند از دوستـه بنـت كـحبـرط مـود شـبـن) 3
تـداخـاب انـبـون در دل كـرد آبم و خـببشقـش عـو آت نهـيكباب شد دلم از سوز س )4

وجود دارد.» تشبيه.... « ةگزين جز به هاگزينه ةدر هم -16
تـــاس هـتـفــــخ بــشدشت  درون ارامــكردابـم آن وابـــخ هــب رمـــنب رتـــــحس )1
ستـيـن يرــپـس جا نيا داختنــان سپر از رـيغتـسـين يبرـــخ تئجر ز عشق ةركـمع در )2
د؟يكش گوهريب يايدر از ـيلخـت وانـتـب چندبار كـاش چشم ز زارميب دست، از رفت وـچ دل )3
است حانير و است گل محبت دشت ارــخكه تــدوس البــط ياــپ به اشدــنب دراز رــسف )4

مفهوم عبارت زير در كدام گزينه آمده است؟ -17
».چيستمن اطّلاع يابد، قياس كند كه مرا اهليت  ةتا چون بر رقع«
.هستـم هيناح كدام ياهال از من كه ابدييدرم من ةنام ةمشاهد با )1
.بـرد خواهد يپـــ من ازين و خواسته به امنــــامه خــــواندن بـــا) 2
.بــرديمـــ يپ مــــن مقصــــــود به مــن ةنام ـــافتيدر بــا) 3
.بـــرد خواهد يـپــ من منزلت و يستگيشا به امنامه ةمطالع بـــا) 4

آمده است؟ نادرستمفهوم كدام عبارت در مقابل آن  -18
.ميبود دهينتراش را سر يمو كه بود ماه سه: ميبود نكرده باز سر يمو كه بود ماه سه )1
.ميكن پاك بدن از را يآلودگ و چرك كه ديبا: خود باز كنيم از شوخ كه ديبا )2
.بود برداشته گرو را ما شتر ياعراب: داشت ما بر شتر يكرا ياعراب )3
داد؟ خواهد راه حمام به را ما يكس چه اندك، پول نيا با: ؟گذارد حمام در را ما كه درم، چند يبها به )4

 كند؟عبارت زير را بيان مي مقابلكدام گزينه مفهوم » كلاس نقّاشي«سهراب از  ةبا توجه به خاطر -19
زد كه به سودداد اما معلّم درنماند. گريزي رندانه اش خبر ميسراپاش از درماندگي» صاد«ه راه آخر كار و باخبر از مشكل ها و ما چشم بپاها مانده بود با سم ةكلّ«

»كشيد و علفزاري ساخت و حيوان را تا ساق پا به علف نشاند.درهم هايي شتابان خط؛ اسب انجاميد
او ودــنب هرگز هانـج در يتـفـگ هـك او زود تـگذشـب تنگنا نيــز چنان )1
كنند انيـپــا رـيـدبـت ازـآغ از كـــهراه چـيــه در غزندــــنل انـــــزرگــــب )2
هاارهـچ نديوـبج وـتـ روشن يرا ازسانـك رـب تهـبس شود چاره راه كه جا آن )3
مــــــاند پرواز ز هـشيدـــان رياــطدـازمانـب يگر ارهــــچ از رـــگ ارهــــچ )4

كدام گزينه قرابت دارد؟ با» يك قدم فراتر آييد. چه هستيد،اند؛ او بگفت كه از آنپيغمبران بگفته ةگفت: هرچه ما خواستيم گفت و هم«مفهوم عبارت  - 20
زن عدم بر را تنــشيخو ودــــوجزن قدم جانيا ـــيكي در همت به )1
دميكش طلب از دمــــق ونــــاكنلـــاه افتمين و طلب ردمـــــــك )2
ماندـبم گام آن در عمر همه سرگشتهنهادم خودكامه دل كام به گام كي )3
اندــــــبم نزلـــم نيكاندر يناتوان اروانـــــــــك با قدم زد تواند يك )4

   
   

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.سؤالات آشنا
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) :۲۵-۲۱عَيِّن الأصحّ و الأدقّ في الترجمة مِن أو إلی العربية(
  :﴾روا کيفَ بَدأَ الخَلقَ قُلْ سيروا في الأرض فَانظُ ﴿ -21

) بگو در زمين گشتند و ديدند چگونه (خداوند) آفرينش را آغاز كرد!1
) بگو گردش كنيد در زمين و ببينيد چگونه آفرينش شروع شده است!2
) بگو در زمين بگرديد و بنگريد چگونه (خداوند) آفرينش را آغاز كرد!3
گونه (خداوند) آفرينش را شروع كرد!نگرند چ كنند و مي ) بگو در زمين گردش مي4

  »:رُبّما يستطيعُ البشر أن يستخدم الأسماك المضيئة في تقدّم اختراعاته و المساعدة إلی سکّان العالم!« -22
هاي نوراني را در پيشرفت اختراعاتش و كمك كردن به ساكنان جهان به كار گيرد! ) چه بسا بشر بتواند ماهي1
نوراني را در پيشرفت اختراعاتش و ياري رساندن به ساكنان عالم به كار گيرد!  ) شايد بشر بتواند ماهي2
هاي نوراني قادر باشد در پيشرفت اختراعات به ساكنان عالم كمك كند! ) چه بسا بشر با به كارگيري ماهي3
ساكنان جهان داشته باشد! هاي نوراني را براي پيشرفت اختراعاتش و كمك كردن به كارگيري ماهي ) چه بسا بشر توانايي به4
 : عيّن الصّحيح -23

!آنچه نزدشان است، خوشحال هستند  هب ها گروه مةه :﴾کلّ حزبٍ بِما لديهِم فرحونَ ﴿) 1
خوانند! مؤمنان، ديگران را به دوري كردن از بدي فرا مي :المؤمنون يدعونَ الآخرين إلی إجتناب الإساءة! )2
دين ما بر آزادي عقيده و پرهيز از دشمني تأكيد كرده است! الإبتعاد عن العُدوان!: يؤکّد ديننا علی حريّة العقيدة و) 3
كنند و بـراي ايجـاد تفرقـه مزدوران براي مصلحت دشمن كار مي يعملُ العُملاء لمصلحة الأعداء و يحاولون إيجـاد التّفرقـة!:) 4

كوشند! مي
  :الخطأعيّن  -24

ها هستند كـه تـاريكي آب را س ي نوراني در اقيانويانماه :،اءيالضـإلی  ماءل ظلامَ الهناك أسماكٌ مُضيئةٌ في المُحيطِ تحوِّ  )1
 دهند، تغيير مي روشناييبه 

هـا توانند در آن در نورهاي ايـن مـاهي   و غواصان مي فيه التقاطَ صورٍ في أضـواء هـذه الأسـماك،: ونو الغوّاصونَ يَستطيعُ  )2
عكس بگيرند،

شوند، اين نورها از نوعي از باكتري نوراني منتشر ميهمانا  من نوعٍ من البکتريا المُضيئة،:إنّ هذه الأضواء تنتشر  )3
از آن بـراي نـوراني كـردن شـهرهادر آينـده  امكان دارد كه بشر  !:فـي المسـتقبل يُمکنُ أن يستفيدَ البشرُ منها لإِنارةِ المُـدن )4

استفاده كند!

دقيقه 15 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال از شروع پاسخ لطفاً قبل

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10چند ازگذاريهدف آزمون قبل 10چند از 

)1عربي، زبان قرآن (
  التّعايش السّلمي 
  هذا خلق االله

  ( تا پايان مع سائق سّيارة الأجرة)
53تا  35صفحة 

سؤال40:تمرين تستي آزمون بعدي
)5151( 1كتاب جامع عربي، زبان قرآن 

560تا521هايسؤال
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عيّن الصّحيح: ؛»ش را پاك كردم و از گياهان دارويي براي درمانش استفاده نمودم!دوستم را زير درخت نشاندم و زخم پاي«-25

 صَديقي تحتَ الشّجرة و طَهَّرتُ جُرحَ رِجله و استفدتُ لعِلاجِه مِن الأعشابِ الطّبّيّةِ! تُ أجلَسْ  )1
 أعشابٍ طبّيّةٍ!جلستُ صديقي تحتَ الشّجرة و نَظَّفتُ جراحَة رِجله و استفدتُ لِمُعالَجَتِهِ مِن  )2
 صَديقتي تحتَ الشّجر و طَهَّرتُ جُرحَ أرجُلِها و استفدتُ لعِلاجِها مِن الأعشابِ الطّبّيّةِ! تُ أجلَسْ  )3
  جلستُ صديقتي تحتَ الشّجر و نَظَّفتُ جراحَة رِجلها و استفدتُ لِمُعالَجَتِهِ مِن أعشابٍ طبّيّةٍ! )4
  في ضبط حرَکات الكلمات: الخطأعيِّن  -26

 ﴿اِعتَصِموا بِحَبلِ االلهِ جَميعاً وَ لا تَفَرَّقوا﴾ )2  يُفَرِّقُ المُسلِمينَ في العالَمِ! العَميلِ  لامُ کَ  )1
  عَيْنُ البومةِ في اتِّجاةٍ واحدٍ! تَتَحَرِّكُ  )4  يُؤکِّدُ القُرآنُ عَلَی حُريَّةِ العَقيدَةِ! )3
  في الحِوارات بينَ السّائح و السّائق: الخطأعيّن  -27

 ، تَفَضَّل يا أخي!كها السّائقُ، أريدُ أنْ أذهبَ إلی المُتحَف! / أنا في خِدمتأيّ  )1
 ؟! / أظُنُّ أنْ نَصِلَ إليه بعدَ دقائقَ! لِمَ تَذهَبُ إلی المُتحفِ؟!كشُکراً، مَتی نَصِلُ إلی هُنا )2
 لسّفر؟!لِمُشاهَدَةِ رسومِ و تَماثيلِ المَشاهير! / جيّداً. هَل لَك مُرافقٌ في هذا ا )3
  باب المُتحف. أنا مَسرورٌ لِزيارتِك! كا. ذلننَعم، أنا جاهزٌ لهذا السّفرِ! / وَصَلْ  )4
   تعريف الکلمات) : (فيالخطأعيِّن  -28

 شبُ الّذي يستعملُ للحَرق!الحَطَب: الخَ  )1
 !ديالبع قير عن الطّ  نَ يللتکلّم مع الآخر  وسيلةٌ جوّال: اَلْ  )2
 عراء لبيان شَعرِهِم!لشّ الإنشاد: هو کتابٌ عند ا )3
داع: وَجعٌ في رأس المريض! )4   الصُّ
  »:إفعال«فعل مصدره  لا يُوجَدُ عيّن جملةً فيها  -29

لاَ تَعلَمُونَ﴾ قالَ إِنّي أَعلَمُ مَا﴿ )2  وَ بِالحَقِّ أَنزَلنَاهُ وَ بِالحَقِّ نَزَلَ﴾﴿ )1
ينَ آمَنوا يُخرِجُهُم مِنَ الظُّلُماتِ إلَی النّورِ﴾الَّذ اَاللهُ وَليُّ ﴿ )4  ﴾كَ أحسِن کَما أحسَنَ االلهُ إلَي﴿ )3
 فيه المفعول: ليسعيِّن ما  -30

!من النّاس من يأمر الآخرين بالبرّ و هو مُخطئ في أعماله )1
يَنبعث ضوء المصابيح من الأسماك المُضيئة في أعماق المحيط! )2
حتى تَبتعد عن الخطر!بِه للغراب صوتٌ يُحذّر الحيوانات  )3
ة لتحفظ الإنسان من الأمراض!تُستعمل الأعشاب الطبيَّ  كيف )4
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بيان هايي كه در هنگام مرگ، خواهان بازگشت به دنيا هستند، هدف و مقصود خود را چه چيزيبر اساس آيات مباركة سورة مومنون، انسان -31
؟كنند و سرآمد زماني عالم برزخ كدام است مي

هابرانگيخته شدن انسان – يترك كردن معاص) 1
هابرانگيخته شدن انسان –انجام اعمال صالح ترك شده  )2
تابش نور حقيقت از جانب خداوند – ترك كردن معاصي) 3
تابش نور حقيقت از جانب خداوند –انجام اعمال صالح ترك شده  )4
اسطة آن، انسان از اعمال خويش متالّم گردد به كدام دسته از آثار اعمالاينكه روز به روز بر بار گناهان حتي پس از مرگ نيز افزوده شود و به و -32

؟اشاره دارد و كدام گزينه دربارة توفيّ صحيح است
كنند.فرشتگان حقيقت وجود انسان را كه متشكل از روح و جسم اوست، دريافت مي –آثار ماتقدم  )1
كنند.شكل از روح و جسم اوست، دريافت ميفرشتگان حقيقت وجود انسان را كه مت –آثار ماتاخّر  )2
كنند.فرشتگان به طور تمام و كامل، حقيقت وجودي انسان را دريافت مي –آثار ماتاخّر  )3
كنند.فرشتگان به طور تمام و كامل، حقيقت وجودي انسان را دريافت مي - آثار ماتقدم  )4
؟دارندكدام موارد زير با عبارات مقابل خود به درستي ارتباط  -33

وجود شعور و آگاهي در برزخ ←الف) طلب مغفرت براي اموات 
وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا ←ان با انسان گوگوي فرشتب) گفت

جاري كردن خير و بركت ماندگار در جامعه ←ج) آثار ماتاخّر 
نيكي كردن به والدين ←د) آثار ماتقدم 

الف، د )4  ج، د )3  ب، ج )2  الف، ب )1
؟مويد كدام حادثه در قيامت است ترتيب بههر يك از موارد زير  -34
»يوم ترجف الارض و الجبال« - 
وجوي راهي براي فرار توسط گناهكارانجست- 
ها و زمينمرگ اهل آسمان –ها و زمين تغيير در ساختار آسمان )1
هاانسان ةزنده شدن هم –ها و زمين تغيير در ساختار آسمان )2
هاانسان ةزنده شدن هم –شدن صداي مهيب شنيده  )3
ها و زمينمرگ اهل آسمان - شنيده شدن صداي مهيب  )4
(ع) به عنوان بهترين شاهدان دادگاه عدل الهي، معلول چيست و در روز رستاخيز، خداوند مسير انكار اعمال و ائمة اطهارقرار گرفتن پيامبران الهي  -35

؟كندرا چگونه مسدود مي
اعمال نامةدادن  –ان عين آن چيزي است كه خداوند به آن دستور داده است. اعمال آن )1
حضور گواهان –اند. پيامبران و امامان از هر خطا و اشتباهي مصون و محفوظ )2
اعمال نامةدادن  –اند. پيامبران و امامان از هر خطا و اشتباهي مصون و محفوظ )3
حضور گواهان –ند به آن دستور داده است. اعمال آنان عين آن چيزي است كه خداو )4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  دفه ،)1( دين و زندگي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

)1دين و زندگي (
تفكر و انديشه
منزلگاه بعد
واقعة بزرگ
فرجام كار

92تا صفحة  62صفحة 

دقيقه 15

سؤال90:تمرين تستي آزمون بعدي
)5152( 1كتاب جامع دين و زندگي 
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كند و علت مهر نهادن بر دهان گناهكاران در دادگاه عدلكدام مورد به يكي از علل شهادت دادن فرشتگان الهي به عنوان شاهدان قيامت اشاره مي -36

؟الهي كدام است

د دروغسوگن- »بما كانوا يكسبون«)2تكذيب آيات الهي- »بما كانوا يكسبون«)1

سوگند دروغ- »يعلمون ما تفعلون«)4تكذيب آيات الهي- »يعلمون ما تفعلون«)3

ور شدن آتش دوزخ از درون جان اهل آن معلولپاسخ قطعي خداوند به شقاوت پيشگاني كه خواهان بازگشت به دنيا هستند چيست و شعله -37

؟چيست

تش دوزخ بسيار سخت و سوزاننده است.آ - مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟  )1

هاست.آتش دوزخ حاصل عمل خود انسان - مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟  )2

آتش دوزخ بسيار سخت و سوزاننده است. - آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم؟  )3

هاست.ش دوزخ حاصل عمل خود انسانآت - آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم؟  )4

مباركه، به ورود انسان به عالمي كه در كلام وحي از آن به برزخ تعبير شده است، اشاره شده و ظرف تحقق كدام آيـه، پـس از بـرزخ آيةكدام در   -38

؟است

  »ينبؤا الانسان يومئذ«- » احدهم الموت جاءاذا «)2  »الي يوم يبعثون«- » بما قدم و اخر«)1

  »قال رب ارجعون«- » احدهم الموت جاءاذا «)4  »ينبؤا الانسان يومئذ«- » بما قدم و اخر«)3

؟كندهر يك از گزاره هاي زير به كدام يك از انواع روابط ميان يك عمل و پاداش و كيفر آن، اشاره مي ترتيب به -39

تواند خود را با آن هماهنگ كند.انسان تنها مي - 

در آن براي انسان با وضع قوانين وجود دارد.امكان ايجاد تغيير  - 

ايجاد تغيير در آن براي انسان ممكن نيست. اصولاً - 

قراردادي - تجسم عمل  –طبيعي  )2    طبيعي –قراردادي  –طبيعي  )1

قراردادي –قراردادي  –تجسم عمل  )4    طبيعي –طبيعي  –قراردادي  )3

؟به چه معناست» دارالسلام«مربوط به كدام عالم است و » فا و اين جايگاه زيبا را به ما عطا كرد.خداي را سپاس كه به وعدة خود و«عبارت قرآني  -40

اي وجود ندارد.بيماري و غصه ،ترس ،در بهشت هيچ نقصان –عالم برزخ  )1

اي وجود ندارد.بيماري و غصه ،ترس ،در بهشت هيچ نقصان - جهان آخرت  )2

اند.ي الهي همواره با بهشتيان هم صحبتاولياتگان و ة فرشهمدر بهشت  –عالم برزخ  )3

اند.ي الهي همواره با بهشتيان هم صحبتاولياة فرشتگان و همدر بهشت  - جهان آخرت  )4

   
   

https://konkur.info



9: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 21 آزمون -) 5( ةپروژ

دقيقه15

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice 
on your answer sheet.

41- In the living room, there were some … teacups used in special ceremonies.
1) small fantastic French 2) French small fantastic
3) fantastic French small 4) fantastic small French

42- What she found in the newspaper … that she didn’t touch her cup of coffee, and it got cold.
1) so interesting was 2) interesting was so
3) was so interesting 4) so was interesting

43- If you improve your computer …, it can help you find a higher-paid job.
1) experiments 2) hints 3) skills 4) beliefs

44- Our English teacher asked us to complete the sentences … on what we heard.
1) invented 2) believed 3) ordered 4) based

45- The city grew … in the nineteenth century and turned into one of the biggest cities in Europe.
1) politely 2) carefully 3) rapidly 4) neatly

46- My younger brother clearly … what happened when he went abroad to see our uncle last month.
1) described 2) solved 3) developed 4) identified
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet.

Not all of history’s most significant scientists were college graduates when they began their jobs. In fact, history is full 
of scientists who have shaped the world due to their work as teenagers. If they were disregarded simply because of 
their age, many things we take for granted today might not exist. 

 During Newton’s teenage years, it was commonplace for the young man to develop various devices while attending 
school. His devotion to studies and high marks in school were impressive to many. When his mother attempted to 
make a farmer of him by removing young Isaac from school, the schoolmaster and his uncle suggested to his mother 
that he return to school to finish his education. He developed a variety of scientific methods and discoveries including 
those in optics and colors. 

In the 3rd century BC, Aristotle had made great contributions to nearly every subject of study. At the age of 18, he 
attended Plato’s Academy where he studied nearly every subject offered at the time. For 20 years he remained at the 
Academy until eventually quitting. With his vast knowledge of subject material, Aristotle completed encyclopedias of 
information opening the doors for many. But remember this was not only limited to men. 

47- The passage is primarily intended to describe … .
1) scientists that started their work as teenagers 2) most significant scientists
3) Newton's formative years 4) Aristotle contributions

48- According to the passage, Newton’s mother removed him from school to … .
1) make a farmer of him 2) develop various devices
3) finish his education 4) help her

49- What is the word “attempted” in paragraph 2 closest in meaning to?
1) built 2) tried 3) found 4) changed

50- What does the paragraph after this passage most probably discuss?
1) Aristotle’s success
2) A life story of a successful woman
3) Examples of Aristotle’s encyclopedias of information
4) Other inventions in the 3rd century

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1(زبان انگليسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟اري گذ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

Wonders of 
Creation

 Listening andابتداي از
Speaking

The Value of 
Knowledge

 New Words andتا انتهاي
Expressions

78تا58يهاصفحه

سؤال230:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5163( 1 زبان انگليسيكتاب جامع 

ا
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با توجه به ضابطة تابع - 51
f : A B

x
f (x)

x



 

 
2 1

1
Aازاي مجموع اعضاي برد تابع به، { , , }

11 ؟كدام است94

1(1   2(13
53(8

54(1
2

fدهد، حاصل اضافة خودش را نسبت مي به ،قرينة نصف جذر همان عدد ،به هر عدد حقيقي fتابع  - 52 ( ) f ( / )4 0 ؟كدام است 25
1(2   2(/2 53(3   4(/3 5

fاز مبدأ عبور كرده و fتابع خطي  نمودار - 53 ( ) 
23 fمقدار .است5 ( ) f ( ) 5 ؟كدام است2

1(2
52(

14
153(11

154(
42
5

صـورت باشد، در ايـن تر  دو واحد بيشبرابر عرض آن  3دهيم و بدانيم كه طول مستطيل از نشان  yو عرض آن را با  xاگر طول يك مستطيل را با  - 54
؟دهد درستي نشان مي كدام گزينه محيط مستطيل را به

1(P(x) x 
4 2
3 32(P(y) y 8 4

3(P(x) x 
8 4
3 34(P(y) y 4 2

fدر تابع خطي - 55 (x) ax b ،f ( ) 1 fو3 ( )  2 aصورت  در اين .است 4 b؟كدام است
1( 32(

5
33(3   4(5

3
fاگر - 56 (x) x f ( )   3 4 fصورت حاصل باشد، در اين1 ( ) f ( ) 3 ؟كدام است1
1(82(2   3(12   4(2
؟كدام است gضابطة تابع  ؛رسم شده است gو  fشكل زير نمودار توابع خطي  در - 57
1(g(x) x 

8 8
5 5

2(g(x) x 
4 2
5 5

3(g(x) x 
4 4
5 5

4(g(x) x 
8 4
5 5

yمحور تقارن سهمي - 58 x x   
1 2 3 ؟كدام است42

1(y  3   2(y  63(x  34(x  6
yمختصات رأس سهمي - 59 x x   22 6 ؟كدام است 1
1(( , )3 1   2(( , ) 3 373( ( , )1 34( ( , )

3 7
2 2

xاگر - 60 a 3 ؟كدام استaxضرب حاصلمقدار باشد، ماكسيمم  60
1( 300  2( 450   3( 600  4( 750  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال سخلطفاً قبل از شروع پا

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
آزمون امروزبراي10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 20
)1رياضي و آمار (

تابع
ضابطة جبري تابع
نمودار تابع خطي
2نمودار تابع درجة 

70صفحة تا  50صفحة 

x

g

f

y

4

12

6-1

سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
)5157( 1كتاب آبي رياضي و آمار 

كتا تا  531هاي  سؤال
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كوچكترين عضو برد تابع -61
f : A B

f(x) x




 
22 1

A ازاي به  Z كدام گزينه است؟ ): Z(.اعداد صحيح است

1(3    2 (33 (1  4صفر (
تر است؟ تعداد اعضاي برد كدام تابع از بقيه كم -62

1(
1

2

3
4

2 (2

3

21

-1

3

-1

3 (
3

z

x

y

4

5

2

4

5

  4 (
6

x

-3

2

-3

2

-1

2

-3

5

كدام است؟ f دهد، را نسبت مي 4 يشة سوم همان عدد، منهايبرابر ر 2به هر عدد حقيقي،  fتابع  -63

1 (
R R

xf(x)





3 42

  2 (
f : R R

xf(x)




 
32 4

  3 (
f : R R

f(x) x




 
32 4

  4 (
f : R R

f(x) (x )




 
32 4

 

كدام است؟ a. مقدار استجدول زير مربوط به يك تابع خطي  -64

1 (
5
22 (5

2

3 (
3
24 (3

2
f اگر نمودار تابع خطي -65 (x) ( n )x n   2 1 4 گذرد؟ يك از نقاط زير مي از مبدأ مختصات بگذرد، در اين صورت نمودار اين تابع از كدام 2

1 (( , ) 2 102 (( , )2 103 (( , )1 34 (( , )1 5
yتابع برد -66 x  3 xهنگامي كه دامنة آن بازة  6  4 باشد، كدام است؟ 7

1 (y 15 182 (y  18 153 (y  15 184 (y   18 15

yبه صورت  ليمستط كيطول و عرض  نيب ةرابط -67 x 
2 واحـد 4لياگر عرض مستط .است ليعرض مستط yطول و  xاست كه در آن 33

yو با توجه به رابطة  ابدي شيافزا x 
2 ؟افتيخواهد  شيد افزاواحچند  ليمستط طيمح طول نيز تغيير كند،33

1 (20  2 (10  3 (16  4 (24  
yة رأس سهمي به معادل -68 x ax   2 xبر روي خط به معادلة 5  گذرد؟ مي زير قرار دارد. اين سهمي از كدام نقطة 2

1(( , )1 82( ( , )1 53( ( , )1 44( ( , )1 9

y ةنمودار تابع به معادل -69 (x )   22 1 كدام است؟ 2


1(  2(3(4 (
ترين مساحت زمين محصور محصور شود. بيش ،متر، زميني به شكل مستطيل كه يك طرف آن ديوار است 56خواهيم با يك قطعه سيم به طول  مي -70

شده، كدام است؟
1 (364 
2 (378 
3 (406 
4 (392 

ست و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري اسؤالات آشنا

3  2  1
2

1  x

5  2  a  1-y
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؟يك از وظايف دولت در اقتصاد اشاره دارد هر يك از موارد زير به كدام -71
  هاي اقتصادي افراد صدور مجوزهاي لازم براي شروع فعاليت - 
امنيت تأمين بهداشت و - 
حمايت از حقوق مالكيت و اجراي قراردادها - 
 احداث جاده و پل - 
ارائة كالاي عمومي –بهبود عملكرد بازار  –بهبود عملكرد بازار  –ارائة كالاي عمومي  )1
ارائة كالاي عمومي – بهبود عملكرد بازار –ارائة كالاي عمومي  –بهبود عملكرد بازار  )2
بهبود عملكرد بازار –بهبود عملكرد بازار  –رائة كالاي عمومي ا –ارائة كالاي عمومي  )3
 بهبود عملكرد بازار –ارائة كالاي عمومي  –بهبود عملكرد بازار  –بهبود عملكرد بازار ) 4

؟باشد ترين هدف ماليات چيست و اساس و مبناي ماليات بر دارايي چه مي اولين و مهم -72
 ديؤثروت م –افزايش درآمد دولت  )1
 ديؤدرآمد م –افزايش درآمد دولت  )2
 ديؤثروت م – هاي اقتصادي و اجتماعي كاهش نابرابري )3
ديؤدرآمد م – هاي اقتصادي و اجتماعي كاهش نابرابري )4

؟درستي مشخص شده است هاي زير در كدام گزينه به ترتيب صحيح يا غلط بودن عبارت به -73
كند. بين افراد تضمين مي ي لازم را براي مبادلةها ، آگاهيدولت با تعريف و اجراي حقوق مالكيت - 
درآمدهاي حاصل از فروش نفت و گاز، درآمدي پايدار نيست. - 
دارد، خريداري مهم در بازارهاي عوامل توليد و بازار كالا و خدمات است. ههاي مختلفي كه بر عهد دولت براي انجام نقش - 
 شود. درآمد دولت انجام ميهاي آلاينده با هدف افزايش  ماليات بر سوخت - 
 غ –ص  –ص  –غ  )2 غ –غ  –غ  –ص  )1
ص –غ  –ص  –ص  )4 ص –ص  –غ  –غ  )3

؟نيستپاية صادرات و واردات بين دو كشور يك از عوامل زير،  كدام -74
 توليد عوامليكسان نبودن منابع و  )1
يكسان نبودن كشورها از نظر دسترسي به فناوري )2
 تر و كارآمدترهد بتلاش براي تولي )3
 هاي اقليمي و آب و هوايي تفاوت )4

كه هر سه كشور به يك اندازه از نيروي كار، سرمايه و دانش فني برخوردار با فرض ايندهد.  جدول زير، ميزان توليد دو كالا را در سه كشور نشان مي -75
ترتيب: به ،باشند

  كشورنام 
هند  برزيل  ايران  كالانام 

  20 40 70پسته
  10 65 35وهقه

الف) كدام كشور بايد به توليد قهوه بپردازد؟
 كشور هند در توليد كدام محصول مزيت نسبي دارد؟ )ب
 چرا كشور هند بايد از اصل مزيت نسبي استفاده كند؟ )ج
از دو كشور ديگر وارد كند.را   آنزيرا در توليد پسته مزيت مطلق ندارد و بايد  –قهوه  –) ايران 1
تر است. توليد قهوه در هند از دو كشور ديگر كم ةتمام شد ةزيرا هزين –پسته  – ) برزيل2
تري را صرف كند. زيرا براي توليد مقدار مشخصي از اين دو كالا، بايد منابع بيش –قهوه  –) ايران 3
كند. صرفه توليد نمي كدام از دو كالا را به زيرا هيچ –پسته  –برزيل  )4

دقيقه 15
اقتصاد

نقش دولت در اقتصاد چيست؟
الملل تجارت بين

بيكاري و فقرركود، 
91 صفحة تا 55صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10از  عملكرد شما در آزمون قبل چند
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
  

سؤال30:تمرين تستي آزمون بعدي
)5158كتاب جامع اقتصاد (

1
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؟لات زير كدام گزينه صحيح استدر ارتباط با سؤا -76
تواند به وضعيت استقلال و استحكام اقتصادي نزديك شود؟ الف) در چه صورت يك كشور مي

كدام مورد در نهايت به سازمان دائمي تجارت جهاني تبديل شد؟ب) 
 دات داخلي شد؟يج) چه عواملي موجب تأكيد اقتصاددانان به اهميت خودكفايي در برخي از تول

ها و ، ج) جنگقرارداد گاتفراهم كند، ب) كشور امكان تأمين برخي نيازهاي اساسي را از طريق خلق مزيت جديد اقتصادي در داخل ف) ال )1
 هاي اقتصادي تحريم

 ، ج) يكسان نبودن كشورها از نظر دسترسي به فناوريكنفرانس پولي سازمان مللالف) به وضعيت تك محصولي نزديك شود، ب)  )2

 ، ج) اختلافات سياسي و اقتصادي كشورهاپيمان نفتا، ب) باشد  داشتهتري  بنيان توجه بيش به علم و فناوري و اقتصاد دانش الف) )3

 هاي گمركي بر صادرات ، ج) وضع تعرفهتن وودزكنفرانس برگوناگون كند، ب) را بازارهاي فروش كالاهاي وارداتي  ياهاي تأمين كالاهاي صادراتي  الف) راه )4

؟باشد ترتيب نرخ بيكاري چند درصد است و جمعيت شاغل در اين منطقه چند نفر مي ا توجه به اطلاعات جدول زير، بهب -77
جمعيت بيكار  جمعيت غيرفعال  سال 15جمعيت زير   جميعت كل (نفر)

85000  23500  31400  2250  
1( 4/7 – 27850  2( 5/6 – 28750  3( 5/6 – 27850  4( 4/7  - 28750

؟وارد زير به كدام نوع بيكاري اشاره داردهريك از م -78
الف) شامل كساني است كه به تازگي در حال ورود به بازار كار هستند.

دهد. اي كه هنگام ركود اقتصادي رخ مي ب) بيكاري
هاي موجود است. ج) ناشي از عدم تطبيق بين افراد جوياي كار و انواع شغل

 يكاري ساختاريب – اصطكاكيبيكاري  –اي  بيكاري دوره )1

 بيكاري ساختاري –اي  بيكاري دوره –بيكاري اصطكاكي  )2

 اي بيكاري دوره –بيكاري ساختاري  –بيكاري اصطكاكي  )3

 فصليبيكاري  – اصطكاكيبيكاري  –اي  بيكاري دوره )4

چند مورد از عبارات زير صحيح هستند؟ -79
الف) وقتي يك اقتصاد منابع فعال دارد، هيچ احتياجي به انتقال منابع از توليد يك كالا به توليد كالاي ديگر نيست.

آورند. حساب نمي شاغل به ،كارند وقت مشغول به صورت پاره ب) در سنجش تعداد بيكاران كساني را كه به
اند و از تأمين احتياجات زندگي خود عاجزند. ر روز درآمد دارند، زير خط فقر نسبيدلار د 9/1افرادي كه زير  ،ج) مطابق با معيار بانك جهاني
 هاي اجتماعي كند. تري را صرف برنامه كند تا پول بيش دولت دارد. ميزان بالاي بيكاري دولت را مجبور مي ةد) بيكاري تأثير منفي بر بودج

1( 4  2( 3  3( 2  4( 1
؟كند درستي تكميل مي هاي زير است و جاي خالي را به سشترتيب پاسخ صحيح پر كدام گزينه به -80

نيروي كار چه كساني هستند؟ ةكنند كننده و تقاضا ترتيب عرضه الف) به
گيرد. مرز امكانات توليد قرار  …شود كه كشور در  ب) وجود منابع بيكار سبب مي

 ؟شود ج) چه عاملي سبب افزايش بيكاري و كاهش اشتغال مي

 كارگران، ب) درون، ج) تورم – ها ن شركتصاحباالف)  )1

 ، ب) بيرون، ج) قاچاقها صاحبان كارخانه –الف) كارگران  )2

 رويه صادرات بي، ب) بيرون، ج) گذاران سرمايه –الف) كارفرمايان  )3

 هاي اقتصادي كارفرمايان، ب) درون، ج) تحريم –الف) كارگران  )4
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14: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 21 آزمون -) 5( ةپروژ

؟چه نوع نثرهايي رايج بود »سبك عراقي«و دورة  »و خوارزمشاهيان سلجوقي دوم«در دورة  ترتيب به -81
مصنوع –فني  )2فني –ساده  )1
مصنوع –ساده  )4فني –مصنوع  )3
؟با توجه به سبك نثر زير، كدام گزينه درست است -82
آيين داد در ميان مردمان پديد آورد او بود، وايدون گويند كه نخست پادشاهي كه بنشست هوشنگ بود و او را پيشداد خواندند كه پيشتر كسي كه «

ها رفت از آشوب كـردن بـا يكـديگر وديگر گروه كيان بودند و سديگر اشكانيان بودند و چهارم گروه ساسانيان بودند و اندر ميان گاه پيكارها و داوري
هچنانك ب ،و بيگانگان اندر آمدندي و بگرفتندي اين پادشاهي ها و پيشي كردن و برتري جستن، كز پادشاهي ايشان اين كشور بسيار تهي مانديتاختن

».گاه جمشيد بود
نثر مربوط به دورة غزنوي و سلجوقي است.) كوتاهي جملات / 1
تكرار فعل يا اسمهاي بعد/  با دوره هكاربرد فارسي در مقايس ) لغات كم2
ايجاز و اختصار /) حذف افعال به قرينه3
هاي جمع فارسي بر جمع عربي/ اطناب انه) افزايش كاربرد نش4
؟نيستهاي شعر سبك خراساني، بيت كدام گزينه، مربوط به اين سبك با توجه به ويژگي -83
دژآگاه ديوي پرآژنگ چهر/ بر نه مهر و نه بخشايش آرد بر )1
به آب اندرون غرقه كردند زين/ بر آن باد پايان با آفرين )2
اين دل، كه تو راست، سنگ خاراست، نه دل/ است، نه غماين غم، كه مراست كوه قاف  )3
4 (كس عيار زر خالص نشناسد چو محك/ نت ار هست شكي تجربه كندر خلوص م
؟دارد تفاوتبا بقيه  ،كار رفته در مصراع اول كدام گزينه نوع سجع به -84
اي يك عشرتي افراشتي صد تخم فتنه كاشتي / در شهر ما نگذاشتي يك عادتي فرزانه )1
اول به بانگ ناي و ني آرد به دل پيغام وي / وان گه به يك پيمانه مي با من وفاداري كند )2
اي چون شانه تو آويخته انديشه هم جعددر ره ريخته / در  نعلعقل و جنون آميخته صد  )3
اي ها ماه تو را حنانه چنگ سحرگهها / شب تا  ها دارد ز عشقت رنگ انديشه و فرهنگ )4
؟نيستندهاي كدام گزينه طرفين سجع  ه به متن زير، واژهبا توج -85
ت طاعـت در لقمـةي دارند و جامة پاك و عرض مصون و دل فارغ و قـو ه ميسر شود كه مال مزكّتوانگران را بِ ،ت سجودگر قوواگر قدرت جود است «

ت و ز پاي تشنه چه سير آيد و از دستدست تهي چه مروز ات آيد و خالي چه قو معدةدر كسوت نظيف. پيداست كه از  تلطيف است و صحت عباد
».چه خير، كه مرد ميدان رضايند و تسليم تير قضا سنهگر

ب) لطيف  –الف) جود  نظيف –سجود
ت پ) قو– ت) طاعت مرو عبادت –ت

قضا –ج) رضا سير –ث) خير 
ح) پاك، پايكه –چ) به 

چ، ح )4  پ، ج )3  ت، ب )2الف، ث )1
.آراية سجع وجود دارد … جز بهها  گزينه  در همة -86
.صورت توانگر است و به معني درويش هر كه به طاعت از ديگران كم است و به نعمت بيش به )1
ست، عارف از دوست در آرزوي يك لحظه است.مزدور را بهشت باقي خط ا را )2
ر شود كه چشم گدايان پر شود.اند و محال عقل است اگر ريگ بيابان د از رقعة گدايان به فغان آمده )3
ضجور.در زمرة توانگران شاكرند و كفور و در حلقة درويشان صابرند و  )4

دقيقه 15
)1علوم و فنون ادبي (
سجع و انواع آن

شناسي سبك و سبك
(سبك خراساني)

66 صفحة تا 52صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  است؟بوده  10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

سؤال30:تمرين تستي آزمون بعدي
)5150( 1فنون ادبي  كتاب جامع علوم و

0 سؤا 
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15: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 21 آزمون -) 5( ةپروژ

در همة ابيات كدام گزينه، تشبيه حسي وجود دارد؟ -87

سان دو نرگس به باغ/ مژه، تيرگي برده از پرّ زاغدو چشمش بهالف) 

ب) همچو معماست فخر و همت او شرح/ همچو اوستاست فضل و سيرت او زند

ج) دست و پايش ببوس و مسكن كن/ زير آن زلفكان چون شمشاد

هاست نهان در دهان برفدانه كه در پنبه تعبيه است/ اجرام كوهد) مانند پنبه

ي معتدل چون مهر فرزندوايه /ساطي سبز چون جان خردمندبه) 

د ،ج ،) الف2ب ـ ،ه ،) الف1

الف ،ب ،) ج4 ج ،ب ـ ،) ه3

هاي فكري سبك خراساني است؟مربوط به ويژگي ،چند مورد از موارد زير -88

الف) مضمون عمدة اشعار اين سبك، حماسه و مدح و اندرز است.

هاي بعدبيگانه در مقايسه با دورهب)كم بودن لغات عربي و لغات 

ج) سادگي اشعار پندآموز

د) درآميخته شدن اشعار با افكار فلسفي

باشي در شعرروح شادي و نشاط و خوش ةهـ) غلب

) دو2) سه1

) يك4) چهار3

سجع وجود دارد. … جزبهها در ابيات همة گزينه -89

چنان بخت يافت او كه كمينه گداست ماه/ ) از مه او مه شكافت ديدن او برنتافت1

اي كند كو عاشقي دلداده دل مي ةجان قص/ كند كند در بحر منزل مي ) در كار مشكل مي2

 چو او بر نردبان كوشد رسد ناگاه بر بامي/ ) مثال نردبان باشد به ناليدن به عشق اندر3

 راوت و صفاخوي چو آب جو نگر جمله ط/ چشم گشا و رو نگر جرم بيار و خو نگر) 4

كدام است؟» آرايي، تلميح و تشبيههآرايي، واژسجع، واج«هاي ابيات زير براساس دارا بودن آرايه ترتيب -90

به كرم بحر گهر شد به روش باد صبا شد/ مه و خورشيد نظر شد كه از او خاك چو زر شد الف)

صاب است اي ملكمان نباشد آرزو/ دل گر از اين آرزو جوشد، مجز بيداري شهب) ما به

پ) ز مصرش بوي پيراهن شنيدي/ چرا در چاه كنعانش نديدي

عالمي برهم زديم و چست و بيرون تاختيم/ سر قدم كرديم و آخر سوي جيحون تاختيم ت)

جز اين معني ميراث من از آدمث) راه دل و دينم زد آن عارض گندمگون/ نبود به

، ث) الف، ت، ب، پ2    ) الف، ب، ت، ث، پ1

) ت، ب، پ ، ث، الف4    ) ت، پ، ث، ب، الف3
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بنيانگذار حكومت هخامنشي چه نظري داشتند؟ ،عموم مورخان تا دويست سال پيش دربارة آرامگاه كورش -91

دانستند. قبر حضرت سليمان ميرا   آن) 1

دانستند. قبر مادر حضرت سليمان مي را  آن) 2

دانستند. ساساني ميآرامگاه شاپور يكم  را  آن) 3

دانستند. آور دين زردشتي مي آرامگاه زردشت، پيام را  آن) 4

اي از تاريخ ايران با واقعيات تاريخي انطباق دارد؟ به چه دوره  ها مطالب راجع نامه در خداي -92

) سلوكيان2) هخامنشيان1

) ساسانيان4) اشكانيان3

ند؟ا ههاي روستايي و شهري بود محيط مناسبي براي زندگي انسان و برپايي سكونتگاه هاي بسيار دور، كدام نواحي ايران، از گذشته -93

فارس و درياي مكران ) سواحل خليج2هاي پست اي و سرزمين ) نواحي كوهپايه1

هاي مركزي فلات ايران ها و جلگه ) دشت4هاي بلند و پوشيده از برف كوه ) رشته3

شد؟ هاي كهن با مهارت و ظرافت تمام ساخته مي كدام سكونتگاهاشيا و ظروف سنگ صابوني توسط مردم  -94

كرمان ابليس در استان ) ساكنان تل2  ) ساكنان چغاگلان در شهرستان مهران1

) ساكنان تپة زاغه در قزوين4  ) ساكنان جيرفت و تپه يحيي در استان كرمان3

با يكديگر متحد شوند و پادشاهي ايلام را تأسيس كنند؟ .ق.م 2600چه عاملي باعث شد كه حاكمان كوچك و مستقل ايلامي در حدود  -95

) روابط تجاري با مردم هند و آسياي صغير1

النهرين ) تجارت با همسايگان در بين2

) مقابله با اقوام مهاجر هند و اروپايي3

هاي فرمانروايان سومري و اكدي به ايلام ) لشكركشي4

) ايران و جهان باستان1تاريخ (
هاي دور مطالعه و كاوش در گذشته

دم تمدن ايراني سپيده
ها تا پايان هخامنشي ورود آريايي
89 صفحة تا 62صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، ) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 10

سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
)5154( 1كتاب جامع تاريخ 

660تا  601هاي  سؤال
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.دوباره شكوه و عظمت ديرين خود را بازيافت …اك يكسان شده بود در دوران سلسلة با خ …شهر شوش كه در نتيجة يورش  -96

هخامنشيان -) حمورابي2هخامنشيان -) آشوربانيپال1

اشكانيان -) اسكندر مقدوني4اشكانيان -) سارگن3

است؟ ها اشاره شده بار در كدام منبع نوشتاري به مادي براي اولين -97

هرودتتاريخ ) كتاب 2) كتاب تورات1

هاي آشوري ) سالنامه4ها نامه ) خداي3

سومين پادشاه ماد با چه حكومتي عليه آشور متحد شد و به حاكميت آشوريان پايان داد؟ -98

) بابل2) ايلام1

اكد) 4) سومر3

،… اسكندر در حملة به ايران، ايفا كرد و … هاي ان جنگيخصوص در جر به ،شهرهاي يوناني - حكومت هخامنشي نقش فعالي در روابط دولت -99

 امنشيان را تسخير كرد.خهاي ه پايتخت يكي از

شوش -پلوپونزي ) 2    هگمتانه -پلوپونزي  )1

شوش - سالاميس )4    انشان -ايسوس )3

هاي زير، مربوط به كدام پادشاه هخامنشيان است؟ هريك از عبارت - 100

ي شد.خاندان هخامنشي دچار تفرقة درون ،از اين دوران الف)

تدبير و درايت شاهان نخست هخامنشي را نداشت. ب)

در اين دوران، مصر به تصرف هخامنشيان درآمد. پ)

در آستانة حملة اسكندر مقدوني به ايران، به دست يكي از خدمتكاران كاخ شاهي به قتل رسيد. ت)

اردشير سوم - كمبوجيه - داريوش سوم -اردشير دوم )1

اردشير سوم -اردشير دوم - كمبوجيه – كورش دوم )2

اردشير دوم -سوم داريوش - داريوش دوم - اردشير دوم )3

ردشير سوم ا-اردشير دوم - داريوش سوم - كمبوجيه )4
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؟اند ل گرفتهكزمين مطابق كدام عامل زير ش ةترين كمربندهاي خشك و بياباني كر مهم - 101

تانارتفاع و جهت كوهس )2    عرض جغرافيايي )1

فاصله از منابع رطوبت و دريا )4    اي اثر پرفشار جنب حاره )3

؟است و نوع دماي آن چيست» وارونگي دما«مطابق نمودار كدام بخش بيانگر  - 102

1(B A- سرد

2(B A- گرم

3(B C- گرم

4(B C- سرد

 ؟شود هوايي در كشور حاصل مي ةاز نفوذ كدام تود ،ترين سامانة بارشي مهم - 103

مرطوب غربي )2    مرطوب موسمي )1

سوداني )4    سرد و خشك سيبري )3

؟شود نميناشي از آب و هوا محسوب  ياز جمله مشكلات محيط زيستكدام گزينه  - 104

خشكسالي )2آلودگي هوا )1

افزايش دما )4زدايي بيابان )3

؟به خوبي در آن شناخت توان نميل، كدام ويژگي رودهاي ايران را بمقا ةمطابق نقش - 105

تر شدن آب رودها از غرب به شرق كم )1

رودهاي مناطق مرطوب دائمي بودن )2

بودن رودهاي مناطق نسبتاً خشكاتفاقي و  طغياني )3

بهار در اواخر پاييز تا اوايل هاتر رود آبدهي بيش )4

  جغرافياي ايراندقيقه 15
آب و هواي ايران
منابع آب ايران

60 صفحة تا 33صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،جغرافياي ايران هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ند سؤال ميسؤال به چ 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

  

دقيقه 10

A

B

C

اريالتفاع

دما

سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
)5155كتاب جامع جغرافياي ايران  (

550تا   491هاي  السؤ
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كدام گزاره با بقيه ،باشد »شود درياچة اروميه كه منجر به بحران خشكي آن مي ةترين عوامل تهديدكنند بررسي منشاء مهم«چه موضوع  چنان - 106

 ؟است متفاوت

آبريز ةتخريب مراتع و پوشش گياهي حوض )2    افزايش جمعيت و نياز به آب )1

آبريز ةحوض ةآمايش و مديريت يكپارچ ةبرنامفقدان  )4    خشكسالي ةتغيير اقليم و پديد )3

؟رود نميشمار  كدام گزينه از جمله دلايل اهميت درياي خزر به - 107

هاي خاص زيست محيطي محل زندگي پرندگان مهاجر و وجود ويژگي )1

وجود منابع عظيم گاز در بستر دريا و صيد انواع ميگو )2

ز منابع گازبرداري ا وجود انواع ماهيان خاوياري و بهره )3

هاي خاص گردشگري و صيد ماهي تجارت دريايي و ويژگي )4

 ؟كند كدام گزاره دلالت بر امكان ساخت و توسعه بدون محدوديت بنادر در سواحل مكران را بيان مي - 108

ياقيانوس هاي كشتي پهلوگيري )2    هاي آزاد دسترسي به آب )1

عمق كم )4  انورديهاي دري عدم نياز به استفاده از آبراه و كانال )3

؟نداردهاي آبريز، كدام مورد تناسبي با ديگر موارد  هضبندي حو مطابق تقسيم - 109

فارس خليج )2درياي خزر )1

اروميه ةدرياچ )4درياي عمان )3

بيانگر كدام ترتيب به» هاي گرم و خشك كوهستاندر بارش كوتاه  -  متر بارش ساليانه ميلي 500بيش از  –ذخيره برف تا ابتداي ماه گرم « ةمشخص - 110

 ؟كانون آبگير است

اتفاقي –فصلي  –دائمي  )2    دائمي –اتفاقي  –فصلي  )1

دائمي -فصلي  –اتفاقي  )4    اتفاقي –دائمي  –فصلي  )3
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  ؟ارتباط داردبا كدام موضوع  ،رياز موارد ز كيهر  ترتيب به - 111

.دنشو يم ورلبمت ها در آن يجهان اجتماع يها آرمانـ

.كرد يابيارز ها در پرتو آن توان يرا م اجتماعي  هر جهان يها تيواقعـ

.اند يجهان اجتماع يكنش اعضا يراهنما ـ

ها ارزشـ ها  آرمانـ  ها واقعيت) 4    ها آرمانـ ها  ارزشـ ها  ارزش) 3  ها  ارزشـ ها  آرمانـ ها  ارزش) 2  ها  آرمانـ ها  ارزشـ  ها واقعيت) 1

؟ها را فراهم آورند آرمان بيشتر تحقق ةنيزم يقيدارند از چه طر يسع ،فرهنگي هر جامعه زانير در كدام مورد را دارند و برنامه يامكان داور يم تجربعلو - 112

هيو تنب قيتشوـ  يياجرا يها فنون و روش) 2   تيو ترب ميتعلـ ها  حق و باطل بودن ارزش) 1

هيو تنب قيتشوـ ها  حق و باطل بودن ارزش) 4   تيو ترب ميتعلـ  يياجرا يها فنون و روش) 3

با كدام مفاهيم در ارتباط هستند؟ بيترت به »افراددر كردن فرهنگ  يروش درون«و  »هندوستانمعابد در  واناتيح تقدس« - 113

يريپذ جامعهباطل ـ فرهنگ ) 2     عناقاـ فرهنگ باطل ) 1

يريپذ جامعهـ  حقفرهنگ ) 4     عناقاـ  حقفرهنگ ) 3

؟كند يتعامل م يو بدن آدم عتيبا طب يبر چه اساس يو هر جهان اجتماع دارد يبستگ يبه چه عوامل تر شيافراد ب تيهو ي،دار هيسرما ةجامع در - 114

خود يها ها و آرمان ارزشبراساس ـ  ها آن تقوا، علم و عدالت) 2  خود  يها و ارزش ديعقابراساس ـ  ها آن تقوا، علم و عدالت) 1

خود يهنجارهابراساس ـ ها  آن يثروت و توان اقتصاد) 4  خود  تيهوبراساس ـ ها  آن يثروت و توان اقتصاد )3

 ؟كند يم انيرا ب تياز ابعاد مختلف هو كي كدام، تعامل بيترت به ريز يها از عبارت كيهر  - 115

.»دهد يم رييرا تغ يجهان ،باتقوا انسان كي«ـ  ».شود يشدن انسان م يموجب عصبان ،ديروئيت ةغد ةاز انداز شيترشح ب«

1(  
طب�ع طب�ع
جهان جهان 
اجتچماع اجتچماع
جهان جهان

2 (
طب�ع نهفسانه
جهان اجتچماع
جهان جهان 
نهفسانه جهان

3 (
اجتچماع طب�ع
جهان اجتچماع
جهان جهان 
طب�ع جهان

4 (
نهفسانه طب�ع
جهان نهفسانه
جهان جهان 
اجتچماع جهان

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال ل از شروع پاسخلطفاً قب

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

  

دقيقه 10
)1شناسي ( جامعه

هاي اجتماعي ارزيابي جهان
هويت

بازتوليد هويت اجتماعي
81صفحة  تا 51صفحة 

سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
)5153( 1شناسي  كتاب جامع جامعه

670تا  611هاي  سؤال
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؟ديگران توانايي پي بردن به كدام بخش از هويت انسان را دارندو  ستيچ ةنشان ،تيهو ةدربار متفاوت اتينظر وجود - 116

ة هويتناآگاهانبخش ـ  انسان ناشناخته است يبرا تياز ابعاد هو ياريبس) 1

ة هويتآگاهانبخش ـ وجود دارد  تيشناخت هوامكان خطا و اشتباه در ) 2

ة هويتآگاهانبخش  ـ انسان ناشناخته است يبرا تياز ابعاد هو ياريبس) 3

ة هويتناآگاهانبخش  ـوجود دارد  تيامكان خطا و اشتباه در شناخت هو) 4

؟نديگو يچه م ،كند يم يط يماعاجت تيهو يريگ شكل يكه هر فرد برا يريو به مس رديگ يچگونه شكل م ،هر فرد ياجتماع تيهو - 117

 يريپذ جامعهـ او قبل از  يها نسل ةليوس  بهو  يجهان اجتماعاز رون بي) 1

يكنترل اجتماعـ كلان آن  يها ها و ارزش آرمان ،دياساس عقا بردرون جهان اجتماعي و ) 2

 يريپذ جامعهـ آن  كلان يها و ارزش ديو بر اساس عقا يجهان اجتماع درون  )3

يكنترل اجتماعـ  هاي قبل از او وسيلة نسل  بهو  يجهان اجتماع از رونيب) 4

؟است نادرستعبارت  كدام - 118

 .شده است جاديااو قبل از  يها لنس ةليوس بهكه  شود يمتولد م يجهان اجتماع كيهر فرد در ) 1

 .كند يم نيياو را تع ياجتماع تيهوابعاد  ةهم ،پس از تولد هر فرد يجهان اجتماع) 2

كنند. از عوامل آشنايي افراد با جهاني هستند كه در آن زندگي مي  هاي جمعي، بازي و رسانه هاي هم گروه) 3

 .دهد يخود را به فرد آموزش م يزندگ ةويها و ش ارزش ،اعتقادات ،بقا و تداوم يبرا يجهان اجتماع) 4

از منكر در كدام يو امر به معروف و نه شود يمآن فرهنگ  ديدر بازتولمشكل  جاديمنجر به اجهان اجتماعي از كدام مورد  مندي عدم بهره - 119

؟دارند ينقش مهم ياجتماع هاي نديفرا

يو استقرار فرهنگ اجتماع جادياـ  يمناسب كنترل اجتماع روش) 1

يو استقرار فرهنگ اجتماع جادياـ  ها تفكيك وظايف و نقش) 2

ينترل اجتماعو ك يريپذ جامعهـ  ها تفكيك وظايف و نقش) 3

يو كنترل اجتماع يريپذ جامعه ـ يمناسب كنترل اجتماع روش) 4

؟است حيصح ريزهاي  عبارتدر ارتباط با  نهيكدام گز ترتيب به - 120

ياجتماع يژروكالف) 

 ب) فطرت

انساندر وجود جويي  هايي چون حقيقت ها و گرايش ة بينشمجموعـ جامعه  يها و هنجارها ارزشعقايد، خلاف  يها كنش) 1

 هاي منطقي و عقلاني يك جامعه عقايد و ارزشـ جامعه  نمادهايها و  ارزش اجتماعي افراد مخالف يها نش) ك2

 هاي منطقي و عقلاني يك جامعه عقايد و ارزشـ  جامعه يها و هنجارها ارزشعقايد، خلاف  يها كنش) 3

در وجود انسانجويي  هايي چون حقيقت ها و گرايش ة بينشجموعم ـجامعه  يها نمادها و  ارزشاجتماعي افراد مخالف  يها نش) ك4
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است؟ متفاوت ها ساير گزينهكدام گزينه از نظر كلي و جزئي بودن موضوع با  - 121

پور شاعر است. ) قيصر امين2    ) بعضي نويسندگان شاعر هستند.1

شاعر است. ييسرا ) هر ترانه4    ها شاعر هستند. ) بعضي امين3

 صحيح است؟» سينا و فارابي از فيلسوفان اسلامي هستند. ابن«ام گزينه دربارة عبارت كد - 122

) يك قضية حملي با قابليت صدق و كذب است.2  است. محصوره) متشكل از دو قضية حملي 1

) متشكل از دو قضية حملي شخصيه است.4  ) يك قضية محصوره با دو موضوع است.3

را »توانم با همان شيوه در كنكور قبول شوم. اي خاص در كنكور قبول شد، پس من هم مي دوستم با شيوه«استدلال توان با توجه به كدام گزينه مي - 123

 ؟نقد نمود

كنندگان قبول شوند، پس ممكن است تو هم قبول نشوي. ) چنين نيست كه همة شركت1

 نيست. ها نيز خوب در قبولي كنكور خوب نبوده و نيست، پس ساير شيوه شيوة دوستت) 2

باشد، پس شيوة تو هم متفاوت است. يكسانسال  هاي كنكور در هر ) چنين نيست كه شيوه3

.نشويقبول شايد اما در كنكور قبول نشدند، پس تو هم  ،) برخي از همان شيوه استفاده كردند4

 شوند؟ مي ناميده انشايي منطق در زير جملات از يك كدام - 124

ترهاند درس نيالف) تو را دانش و د

كار ستيمگو چ كن ي) برو كار مب

يكوش و مست شيدر ع ي) هنگام تنگدستج

را نوايب شيكن درو يتفقد يروز/ كرانه سلامتصاحب كرامت ش يا )د

فقط ب و د) 2ج ،الف، ب) 1

فقط ج و د) 4د ،ب، ج) 3

است؟تر  استدلال مطرح شده در كدام گزينه نسبت به ساير موارد قوي - 125

.آورد دليل مي داني براي سخن خود ام براي سخن خود دليل آورده است، پس هر منطق داني را كه ديده ) هر منطق1

 .ندارنددر فلسفه  يدانان تخصص ام، در فلسفه تخصص نداشته است، پس منطق را كه شناخته يدان هر منطق) 2

احتمال نوشتن فيلسوفان دربارة حكمت زندگي كم است. ام دربارة حكمت زندگي نبوده است، پس هاي فيلسوفاني كه خوانده ) نوشته3

وجود نخواهد داشت. ،فكر نكند يكه انتزاع يلسوفيف چيفكر كرده است، پس ه يام، انتزاع را شناخته يلسوفيتا به حال هر ف) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 زمون امروز چيست؟شما براي آگذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
  

دقيقه 15
منطق

اقسام استدلال استقرايي
قضية حملي

 61 صفحة تا  41صفحة 

سؤال50:تمرين تستي آزمون بعدي
)5170كتاب جامع منطق (

20سؤال
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شود؟ هاي زير به دلالت التزام، يك قضيه محسوب مي يك از گزينه كدام - 126

يك تصور است.» كتاب فلسفي) «2    شدم. مي كاش در امتحان قبول  ) اي1

) از اين راه عبور نكن.4    ) به كجا چنين شتابان؟3

 ؟ستندين نادرست ريچند مورد از موارد ز - 127

دادن است. ميو تعم يوجود مشابهت ظاهر حكم كردن فقط يكنند و مبنا يم ينسب تيحما جهيمقدمات از نت ييالف) در استدلال استقرا

شود. ل تمثيلي از اصطلاح قوي و ضعيف استفاده ميدربارة استدلاب) 

و آمار كاربرد دارد. ياضيو در درس ر شود ياستفاده م يتصادف يها از نمونه يميتعم ي) در استقراج

.ميده يم ميآن را تعم ةجيو نت ميكن يم يرا بررس يو چند مورد جزئ ميكن يكاراگاه عمل م كيهمانند  يميتعم يدر استقرا )د

1 (1  2 (2  

3 (3  4 (4

»لي خوب بودند.نان ساندويچي بخر، دفعة قبل نان هايش خي ،از همان مغازه« هستيم و اگر بگوييم: ترين پاسخ محتملدر كدام استدلال به دنبال  - 128

 ايم؟ بهره برده از كدام نوع قياس

استقراي تعميمي –) استنتاج بهترين تبيين2    استدلال تمثيلي –) استدلال تمثيلي1

استدلال تمثيلي –تاج بهترين تبييناستن) 4    استقراي تعميمي –) استدلال تمثيلي3

است؟ نادرستكدام عبارت دربارة استقراي تمثيلي  - 129

تواند منجر به مغالطة تمثيل ناروا شود. ) استقراي ضعيفي است كه مي1

.دهيم ميديگري تسري  حكم يكي را بر بين دو امرهت باشبر اساس وجوه مدر آن، ) استقرايي است كه 2

شود. تر شدن نتيجه مي ) استقرايي است كه بيشتر شدن وجوه مشابهت سبب يقيني3

 .توجه كنيموجوه اختلاف  يك راه اين است كه به در مقابله با مغالطة ناشي از اين استقرا،) 4

 كدام است؟ وضوعمو  محمول ترتيب به» ايران زيبا است« كدام يك از موارد زير قضيه است و در جملة - 130

ايران -زيبا -) توانا بود هر كه دانا بود2  ايران -زيبا - ) زندگي را با اميد به آينده تباه نكن1

زيبا -ايران  -) چگونه آدمي هستي4  زيبا –ايران  -) قضيه همان تصديق است3

   
   

https://konkur.info



https://konkur.info

https://konkur.info



